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 Мелдонијум, од јануара ове године забрањена супстанца на листи Светске антидопинг
агенције, био је разлог што је руска тенисерка Марија Шарапова суспендована из белог
спорта. Међутим, Американка Варвара Лепченко је, иако јој је та супстанца пронађенена
у четири узорка, управо добила дозволу од Међународне тениске федерације да се
несметано бави тенисом.

  Како јавља агенција ДПА, Лепченко, иначе 79. играчица са светске листе, је прошла
без казне иако је на допинг тесту била позитивна управо на мелдонијум, истом оном због
ког је петострука гренд слем шампионка Шарапова кажњена.   

Шарапова ће тек у октобру сазнати колико ће још морати да буде ван тениса, а казна јој
је ступила на снагу када је откривено да је у њеном јануарском узорку са Аустралијан
опена било трагова ове сада забрањене супстанце.

  

Лепченко, која наступа под заставом САД а иначе је рођена у Узбекистану, такође је
користила мелдонијум. И, то је пронађено у њеним узорцима од 7. јануара, 1. фебруара,
1. марта и 7. априла, јавља ДПА. Али, агенција додаје да се ова тенисерка правдала
речима да је "пре Божића престала да користи мелдонијум", те да су у телу остали само
трагови. Међународна тениска федерација је објавила да су у њена четири налаза
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заиста биле опадајуће вредности како је време одмицало. Лепченковој је, тако, и
дефинитивно укинута привремена суспензија у току трајања истраге, јер је процењено
"да није прекршила правила ни са неком намером, ни својом непажњом".

  

Мелдонијум, подсећа ДПА, је лек који се производи у Летонији и популаран је у земљама
Источне Европе јер поспешује циркулацију крви ка срцу.

  

Шарапова је тврдила да га је у време док је био легалан користила из медицинских
разлога, али да није приметила да је постао забрањен, јер се, како је рекла, "та
информација налазила дубоко похрањена у једном огромном мејлу које су тенисери
добили од антидопинг службеника". То оправдање није прихваћено.

  

(Дарко Николић)

  

(Блиц)
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